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ATA DA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 

ENGENHARIA CIVIL DO SEMESTRE DOIS MIL E VINTE QUATRO PONTO UM 

Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às 17h40min, através da sala virtual 

do Google Meet, o Professor Luís Henrique Gonçalves Costa, coordenador e presidente do Colegiado do 

Curso de Engenharia Civil da UFERSA – Campus Angicos, iniciou a reunião saudando os conselheiros 

presentes: Prof. Klaus André de Sousa Medeiros, Profa. Marcilene Vieira da Nóbrega, Profa. Roselene de 

Lucena Alcântara e a discente Iany Vanessa Costa da Silva.  

Foi colocada a justificativa de ausência da conselheira Profa. Núbia Alves de Souza Nogueira, sendo 

aprovada por unanimidade. 

Em seguida, o Professor Luís Henrique colocou a pauta para apreciação e deliberação dos docentes. A pauta 

continha os seguintes pontos: Ponto 1 – Análise e aprovação das atas de reuniões anteriores; Ponto 2 – 

Análise e deliberação sobre ofertas de vagas ociosas 2024.2 e 2025.1; Ponto 3 – Análise e deliberação sobre 

atividades complementares conforme decisão do Colegiado.  

Discussão do Ponto 1: As atas da 2ª Reunião Ordinária do semestre 2023.2, 1ª Reunião Ordinária do 

semestre 2024.1, 4ª Reunião Extraordinária do semestre 2024.1 e 5ª Reunião Extraordinária do semestre 

2024.1 foram revisadas e, após realizados ajustes nos textos, aprovadas por unanimidade. Discussão do 

Ponto 2: O colegiado analisou a oferta de vagas ociosas para os semestres 2024.2 e 2025.1, decidindo, 

conforme a Resolução CONSEPE/UFERSA N.º 002/2017, por destinar 50% das vagas para cada um dos 

semestres subsequentes ao da seleção, ou seja, 03 vagas para cada semestre. A proposta foi aprovada por 

unanimidade. Discussão do Ponto 3: O discente Jefferson Ricardo Gomes Cabral apresentou o certificado 

de participação no evento Destine, vinculado ao Movimento de Empresas Juniores. Em conformidade com a 

Resolução CONSEPE/UFERSA nº 01/2008, o certificado foi classificado como "Outras atividades técnicas, 

culturais e artísticas", com uma carga horária limitada a 40 horas. A deliberação foi aprovada por 

unanimidade. 

Não havendo nada mais a discutir, a reunião foi encerrada. Para constar, eu, Luís Henrique Gonçalves Costa, 

lavrei a presente ATA que será lida e assinada por mim e pelos demais membros do Colegiado do Curso de 

Engenharia Civil. 

Lista de Presença da 6ª Reunião Extraordinária do Colegiado do Curso de Engenharia Civil – 

SEMESTRE 2024.1: 

 

 

Luís Henrique Gonçalves Costa (presidente do colegiado) – (Assinatura): ___________________________ 

 

 

 

Klaus André de Sousa Medeiros (membro docente do colegiado) – (Assinatura): _____________________ 

 



 

 

Marcilene Vieira da Nóbrega (membro docente do colegiado) – (Assinatura): ________________________ 

 

 

 

Roselene de Lucena Alcântara (membro docente do colegiado) – (Assinatura): _______________________ 

 

 

 

Iany Vanessa Costa da Silva (membro discente do colegiado) – (Assinatura): _____________________ 

 


